

岁末聚能 共启 2025 新程

河北各市体彩相继举办优秀网点表彰慰问活动

岁末之际，一场场年度优秀网点表彰慰问暨总结动员活动在河北各地相继拉开帷幕。各地体彩从业者齐聚，共同回首 2024 年走过的坚实足迹，在表彰先进、分享经验、展望未来的同时，也为体彩事业新一年的蓬勃发展注入强大动力。

石家庄东中心

12月25日，石家庄东中心举行 2024 年度优秀代销网点表彰慰问暨总结动员会。会议全面总结了 2024 年工作成果并提出 2025 年工作重点，围绕安全合规管理、互助团建设、新媒体运营等议题与代销网点展开深入交流。会上还为获奖网点颁发荣誉奖牌与奖品，由优秀网点代表登台分享工作中的经验，并为参会代销网点送上满载新年祝福的米面油套装。

承德中心

12月20日，承德中心举办了 2024 年度优秀网点表彰慰问暨总结动员座谈会，对本年度日常工作中表现优秀的 47 个代销网点予以表彰奖励。座谈会上，承德中心分别对乐透型、即开型、竞猜型三大游戏产品进行总结，对明年工作提出具体要求，并重点针对责任彩票相关内容进行了宣贯，详细解读了多个案例。

张家口中心

12月25日，张家口中心召开 2024 年度优秀网点表彰慰问暨总结动员座谈会，邀请了全市 42 家优秀代销网点的从业者参加。

会上为荣获 2024 年度工作突出贡献奖的 10 家代销网点颁发了奖品和奖牌，并由一等奖获得者向大家

分享工作经验。座谈会上，张家口中心对 2025 年的工作展开深入分析，并围绕安全合规与责任彩票进行详细讲解，运用实际案例教学开展现场互动，有效提升了大家的安全合规意识和责任彩票理念。

秦皇岛中心

秦皇岛中心 2024 年度优秀网点表彰慰问暨总结动员座谈会于近日召开会上，秦皇岛中心对获得突出贡献奖的 9 家代销网点进行了集中表彰和慰问。多家优秀代销网点就当前形势下如何提升服务质量、在确保安全合规销售的前提下做好各玩法的新媒体宣传等工作进行了交流发言，分享他们在实践中探索出的创新模式与成功经验。

唐山中心

近日，唐山中心举办了 2024 年度优秀网点表彰大会，154 名优秀代销者参会。会议表彰了在过去一年中表现突出的代销网点，并指出新一年的工作方向。

会上唐山中心就渠道、产品、安全合规三个方面展开交流。渠道方面，要积极推进“体彩+”项目，优化布局 and 结构，满足购彩者多元化多层次的需求；产品方面，要强化全产品协同发展，精准化实施宣传营销；在安全合规方面，要健全风险防范化解机制，为高质量发展提供安全保障。

保定中心

保定中心举行年度优秀网点表彰慰问暨总结动员座谈会于近日举行，表彰 218 个为全市体彩销量做出贡献的代销网点以及获得“优秀互助团长”“优秀指导

老师”荣誉称号的代销者。

座谈会上，保定中心从责任彩票的角度切入，通过案例解读，深入浅出地向代销者们强调了合规经营、远离私彩黑彩的重要意义。座谈会现场还发出倡议，呼吁代销者们在今后的经营活动中坚守底线、不越红线，时刻铭记“公益在我心，责任伴我行”。

衡水中心

衡水中心于 12 月 20 日举办了 2024 年度优秀网点表彰慰问总结座谈会。会上，衡水中心就当前自媒体运营的现状进行了全面梳理，分享了自媒体账号的运营策略和新媒体宣传要点，鼓励各代销网点运用好自媒体工具，并着重提出责任彩票建设，强调风险防控和安全生产的重要性。

在座谈交流环节，大家围绕当前彩票行业的形势与明年的工作方向，展开了热烈的讨论。会议最后还为优秀网点颁发了奖品。

雄安新区

近日，雄安新区成功举办了“荣耀雄安·服务领航”2024 年度优秀网点慰问座谈会。

雄安新区从服务创新、客户满意度、承担社会责任等方面，筛选出一批卓越代销网点并授予“2024 年度雄安新区突出贡献奖”。在经验分享与交流环节，3 位获奖网点代表依次登台，以质朴真挚的语言、鲜活生动的案例，分享了各自在服务创新、团队打造、客户维护等方面积累的宝贵经验，为其他网点提供了有益借鉴。

2025 新春季开启 体彩送上专属祝福

2025 年大门即将开启，在这岁序更迭的重要时刻，中国体育彩票带着“心相聚 梦同圆”的美好祝愿，温暖开启 2025 年体彩新春季活动。从新年祈愿到新春团聚，每一个欢乐相聚时刻，超级大乐透与体彩顶呱刮都将为你送上体彩专属的新春祝福。

新年大乐透

元旦抢头彩

12月28日，体彩超级大乐透率先推出“新年大乐透 元旦抢头彩——定制你的新年第一张彩票”线上互动体验，邀你填写“年度回忆”数字，生成 2024 回忆明信片，定制专属大乐透号码，还有机会获得限量的明信片免费邮寄福利，将新年的第一份祝福传递给自己及所爱的人。

体彩顶呱刮新春上新

共迎“灵动”蛇年

体彩顶呱刮新春主题票也如约而至，“新春大吉 2025”“抢头彩 2025”“灵蛇献瑞”“灵蛇贺岁”“巳蛇”等生肖主题票，以精美的生肖形象设计，为新春增添浓郁的喜庆氛围。“红包来啦 让好事发生 2025”则延续时

尚、国潮的设计风格，以巧妙的创意和精美的画面，传递着体彩的新春祝福。无论是送亲朋好友还是送给自己，体彩顶呱刮新春主题票不仅是一份美好的新年礼物，更是表达心意的不二之选（未成年人莫涉及）。

伴随着体彩顶呱刮新春主题票的上市，“顶呱呱刮 爱要大声夸”互动活动也将同步来袭。2025 年 1 月 6 日起，通过“中国体育彩票”微信小程序或 APP 参与“合成顶呱呱 好运连连夸”互动游戏，有机会将照片打印机、单肩斜挎包、定制帆布包、台历等精美奖品带回家。1 月 9 日起，体彩顶呱刮还将在抖音平台发起“新年夸夸”视频互动。新的一年，用顶呱呱夸夸的点赞动作，为身边人送出一份不一样的爱的夸奖吧。

超级大乐透套餐票

送祝福赢好礼

在蛇年新春即将来临之际，超级大乐透带着满满的祝福再次和你相约。2025 年 1 月 12 日至 1 月 26 日期间（超级大乐透第 25006 期至 25011 期），超级大乐透套餐票将连续推出 6 期“限定版”新年主题票面，记录每一个温馨的新年故事，让爱在这个新春佳节里温暖传递。在此期间，通过“中国体育彩票”小程序或 APP

扫描这 6 期指定奖期（第 25006 期至第 25011 期）的大乐透套餐票底部二维码，还有机会获得照片打印机、旅行箱等新春精美礼品。

2025 年体彩新春季活动，超级大乐透和体彩顶呱刮带来了丰富多彩的体验和满满的祝福，用一张张充满爱意的彩票，邀你一起在欢声笑语中迎接新年的到来。

